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Ανακούνωςη 
            

Ενημέρωςη των δημοτών για επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα 

 
Ο Δόμοσ Σανϊγρασ πληροφορεύ τουσ δημότεσ του και τουσ εργαζόμενουσ ςτη περιοχό του, ότι ςύμφωνα με 

το Έκτακτο Δελτύο Επικύνδυνων Καιρικών Υαινομϋνων (ΕΔΕΚΥ) από την Εθνικό Μετεωρολογικό Τπηρεςύα 

(ΕΜΤ) προβλϋπονται ιςχυρϋσ βροχϋσ και καταιγύδεσ, καθώσ και θυελλώδεισ ϋωσ πολύ θυελλώδεισ ϊνεμοι, από 

ςήμερα Σάββατο 4/4/2020 έωσ και τη Δευτέρα 6/4/2020. 

Εφιςτούμε την προςοχό ςασ για την εκδόλωςη των ϋντονων καιρικών φαινομϋνων, που αναμϋνονται να 

επηρεϊςουν και το Δόμο μασ καθώσ και τη λόψη μϋτρων αυτοπροςταςύασ από κινδύνουσ που προϋρχονται από 

αυτϊ. 

Ο Δόμοσ μασ βρύςκεται όδη ςε αυξημένη ετοιμότητα πολιτικήσ προςταςίασ, προκειμϋνου να 

αντιμετωπύςει ϊμεςα τισ επιπτώςεισ από την εκδόλωςη των ϋντονων καιρικών φαινομϋνων. 

 

Ειδικότερα, ςτην περιοχό μασ, όπου προβλϋπεται εκδόλωςη ϋντονων βροχοπτώςεων, καταιγύδων ό 

θυελλωδών ανϋμων, ςυνιςτούμε ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ τησ Γενικόσ Γραμματεύασ Πολιτικόσ Προςταςύασ, οι 

πολύτεσ να εύναι ιδιαύτερα προςεκτικού, μεριμνώντασ για τα παρακϊτω: 

 Να αςφαλίςουν αντικείμενα τα οποία αν παραςυρθούν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα 

ενδέχεται να προκαλέςουν καταςτροφέσ ή τραυματιςμούσ. 

  Να βεβαιωθούν ότι τα λούκια και οι υδρορροέσ των κατοικιών δεν είναι φραγμένα και 

λειτουργούν κανονικά. 

  Να αποφεύγουν να διαςχίζουν χειμάρρουσ και ρέματα, πεζοί ή με όχημα, κατά τη διάρκεια 

καταιγίδων και βροχοπτώςεων, αλλά και για αρκετέσ ώρεσ μετά το τέλοσ τησ εκδήλωςήσ 

τουσ. 

  Να αποφεύγουν τισ εργαςίεσ υπαίθρου και δραςτηριότητεσ ςε θαλάςςιεσ και παράκτιεσ 

περιοχέσ κατά τη διάρκεια εκδήλωςησ των έντονων καιρικών φαινομένων (κίνδυνοσ από 

πτώςεισ κεραυνών). 

http://www.tanagra.gr/


 Να προφυλαχτούν αμέςωσ κατά τη διάρκεια μιασ χαλαζόπτωςησ. Να καταφύγουν ςε κτίριο 

ή ςε αυτοκίνητο και να μην εγκαταλείπουν τον αςφαλή χώρο, παρά μόνο όταν βεβαιωθούν 

ότι η καταιγίδα πέραςε. Η χαλαζόπτωςη μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη και για τα ζώα. 

 Να αποφύγουν τη διέλευςη κάτω από μεγάλα δέντρα, κάτω από αναρτημένεσ πινακίδεσ και 

γενικά από περιοχέσ, όπου ελαφρά αντικείμενα (π.χ. γλάςτρεσ, ςπαςμένα τζάμια κλπ.) 

μπορεί να αποκολληθούν και να πέςουν ςτο έδαφοσ (π.χ. κάτω από μπαλκόνια). 

 Να ακολουθούν πιςτά τισ οδηγίεσ των κατά τόπουσ αρμοδίων φορέων, όπωσ Τροχαία κλπ. 

Οι πολύτεσ μπορούν να ενημερώνονται καθημερινϊ για την εξϋλιξη των ϋκτακτων καιρικών φαινομϋνων 

ςτα τακτικϊ δελτύα καιρού τησ ΕΜΤ και ςτην ιςτοςελύδα τησ ΕΜΤ ςτην ηλεκτρονικό διεύθυνςη www.emy.gr. 
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